



**KATEDRA ČESKÉHO JAZYKA A LITERATURY**  
**Posudek bakalářské práce**

**Autor: Diana Dufková**

**Studijní obor: Jazyková a literární kultura**

**Název práce (česky/anglicky): Funkce ilustrace literárního díla**

**Vedoucí práce: prof. PhDr. Vladimír Křivánek, CSc.**

**Oponent práce: Mgr. Michal Čuřín**

Hodnoticí kritéria	Hodnocení
Soulad názvu práce s obsahem, cílem, anotací, obsahem a závěrem	A
Teoretická podkladová koncepce, metodika/metodologie, terminologie	A
Schopnost analýzy excerpovaného materiálu/předmětu výzkumu a následné syntézy, interpretace a argumentace	A
Sekundární literatura, tvůrčí aplikace, schopnost kritického komentáře	A
Struktura práce (výstavba textu, adekvátnost použitých stylistických prostředků), dodržení ortografické a gramatické normy, bibliografický a poznámkový aparát, jednotný způsob citací	C
<b>Výsledný průměr</b>	

*Pozn.: Pro hodnocení se používá zavedené vysokoškolské klasifikace, tedy: A,B,C,D,E,F. Pokud diplomant obdrží v jednom (nebo více) z kritérií hodnocení F, pak je celá BP/DP považována za nedostatečnou.*

**Hodnocení práce – návrh klasifikačního stupně:**

**A**

**Náměty pro obhajobu (formou otázek):**

**1. -**

**Další poznámky k práci, kritické připomínky:**

Práce se ve své teoretické části věnuje obecně problematice ilustrace ve vztahu k literárnímu dílu. V další části je pozornost orientována na nástin interpretace vybraných textů L. Klímy. Praktická část bakalářské práce se zabývá zpracováním ilustrace. Autorka prokázala dobrou dovednost nakládat s odborným i beletristickým textem, je patrný kritický přístup ke zdrojům, argumentace vlastních tvrzení je podložena a odůvodněná. Při zpracování projektu postupuje autorka promyšleně, v logické návaznosti a s využitím znalostí a dovedností získaných během studia. Způsob odkazování v textu a zpracování seznamu zdrojů neodpovídá běžným zvyklostem: příjmení původce na prvním místě, řazení zdrojů podle abecedy.



Univerzita Hradec Králové  
Pedagogická fakulta

**Datum a podpis oponenta práce:**

**20. 4. 2017**

**Mgr. Michal Čuřín**